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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO DEPUTADO ESTADUAL E PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO (ALEPE), 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR ÁLVARO PORTO DE BARROS, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 2.906/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VICTOR ANDRÉ GOMES, REALIZADA NO DIA 03 DE 

JUNHO DE 2024.

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ.

Aos 03 (três) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador VICTOR ANDRÉ GOMES,

autor do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.136/2024, que 

concedeu o Título de Cidadão do Recife; excelentíssimo senhor Álvaro 

Porto de Barros, deputado estadual, presidente da ALEPE e 

homenageado; excelentíssimo senhor João Campos, Prefeito da cidade do 

Recife; excelentíssimo senhor Valdecir Pascoal, presidente do Tribunal de 

Contas do Estado de Pernambuco; excelentíssimo senhor Fausto Campos,
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vice-presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco; 

excelentíssimo senhor Antônio Marcos Carvalho, procurador geral do 

Ministério Público de Pernambuco; senhor Major Diego Araújo de Souza,

representando o Comando Militar do Nordeste. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO.

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente fez 

leitura da justificativa de ausência do deputado estadual Sileno Guedes, da 

desembargadora Nise Pedroso, presidente do Tribunal Regional do 

Trabalho - 6ª Região, desembargador Fernando Braga, presidente do 

Tribunal Regional Federal - 5ª Região, e desembargador Ricardo Paes 

Barreto, presidente do TJPE. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador VICTOR ANDRÉ GOMES para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e todos os presentes. Contou a história de vida e a trajetória política 

do homenageado, marcadas por desafios, lutas e vitórias. Falou dos 

avanços na cidade do Recife e da dedicação do senhor Álvaro Porto para 

toda sociedade, bem como a todos que necessitam de ajuda. Agradeceu 

pelo seu desempenho e trabalho em busca de uma cidade melhor. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente citou a 

justificativa de ausência da senadora Teresa Leitão e registrou a presença 

de diversas autoridades em Plenário. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo. 

(Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o vereador VICTOR ANDRÉ GOMES para realizar a 
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entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao 

excelentíssimo senhor Álvaro Porto de Barros. (APLAUSOS). Em extensão 

à homenagem, o senhor Presidente convidou a senhora Daniela André 

Gomes, esposa do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES, para fazer a entrega 

de flores à senhora Sandra Paes, esposa do homenageado. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou o excelentíssimo senhor Álvaro 

Porto de Barros para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os participantes da Mesa e destacou a gratidão como palavra 

mais adequada para descrever sua caminhada até aqui. Descreveu seu 

processo de crescimento pessoal e profissional, ressaltando sua paixão 

pelo Santa Cruz Futebol Clube. Citou também diversos bares e restaurantes 

que frequentou com assiduidade, bem como as atividades culturais 

recifenses, em especial, o desfile do Galo da Madrugada e outras 

manifestações carnavalescas. Finalizou citando trecho de música do cantor 

Reginaldo Rossi. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente registrou a presença do deputado estadual Cleiton Collins e 

mencionou a justificativa de ausência do ex-deputado federal Armando 

Monteiro. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do coral da ALEPE. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente registrou 

a presença de autoridades em Plenário, fez suas considerações finais e

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão 

Nobre desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores 
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vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem terça-feira, 04 de 

junho de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********
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